
دكتر سيد حميد هاشمي                                                                 1تمرين سازه هاي بتن آرمه   
 

௬݂در تمامی مسائل  ൌ 4000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ & ௖݂ ൌ 250 ݇݃

ܿ݉ଶൗ  

 

 

 

   

 

 

 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

 

 

 

 

 

 

 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

 

   

   

ௗܹ ൌ ݊݋ݐ 3 ݉ൗ  

௟ܹ ൌ ݊݋ݐ 1 ݉ൗ  

 Φ20 &Φ26:آرما تورهای اصلی

 Φ10:خاموت

8m  9m

8m  8m  8m  8m 

௟ܹ ൌ ݊݋ݐ 1.5 ݉ൗ  

ௗܹ ൌ ݊݋ݐ 2 ݉ൗ  

1.5m  7m  1m 

A  B  C  D 

2Φ20

4Φ24
50cm 

30cm 
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6cm  ௟ܹ ൌ 1 ݊݋ݐ ݉ൗ  

ௗܹ ൌ 2 ݊݋ݐ ݉ൗ  

تير سراسري دو دهانه روبرو را به روش ضرايب .1
  .لنگر و برش از نظر خمش و برش طراحي كنيد 

  . ×3535ابعاد ستونها  ,تير غير يكپارچه با ستون 

آيا مي توان به كمك بازتوزيع لنگر لنگرهاي  -
  . طراحي به دست آمده را كاهش داد

در تير سراسري چهار دهانه روبرو ممان . 2
را با آناليز الاستيك  BCمثبت طراحي دهانه 

زيع لنگر خمشي وباز ت %15دقيق و امكان 
  .تعيين كنيد

در صورتيكه تير روبرو فقط در دهانه . 3
BC پذير به اجزاي غير سازه اي آسيب  

متصل باشد تير را از نظر تغيير مكان كنترل 
در دهانه .(كنيد  BC , 50% از بار زنده  

)مربوط به وزن پارتيشن بندي است   
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بامشخصرات در تير دو سر گيردار روبرو. 4
داده شده مطلوب است تعيين نقاط قطع 

همراه با آرماتئر هاي منفي از لبه تكيه گاه 
هاي منفي كنترلهاي لازم براي آرماتور

آرماتورهاي منفي در دو مرحله قطع مي (
  )202Φوبعد223Φشوند ابتدا

ضريب لنگر منفي براي تير دو سر گيردار

12
1

 .مي باشد  −

آيا مقطع روبرو از نظر نحوه قرار گيري . 5
قابل قبول است يا احتياج به  آرماتورهاي كششي

 توضيح دهيد. آرماتور اضافي دارد 



دكتر سيد حميد هاشمي                                                                 1تمرين سازه هاي بتن آرمه   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

 

   

Φ8 

45cm 

5cm 

35cm 

5.5cm 

4Φ20 

اگر مقطع روبرو مربوط به يك تير بتني در جا در . 6
معرض هواي خارج باشد با توجه به تلرانسهاي 

آيا آرماتور گذاري اجرا ) رواداري هاي مجاز(مجاز
شده از نظر ضخامت هاي پوشش قابل قبول است يا 

 )مبا توضيح لاز( .نه


